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Fiches Techniques 
EPN France

EPN France est fort de ses 18 années d’expérience
In 2009 EPN France entre dans sa 19e année de publication (1990-2009). 
EPN France est la seule publication B2B en électronique qui possède deux formats : 
papier et électronique. La version électronique du magazine a été lancée en mars 
2008 et a immédiatement attiré l’attention des ingénieurs français qui préfèrent 
recevoir l’information sur les nouveaux produits par email que par courrier.

EPN France a la plus grande diffusion en France
EPN France possède la plus grande diffusion nominative auditée de toutes les pu-
blications électroniques en France - 12 000** exemplaires - plus que le double 
de diffusion de son plus proche concurrent dans le domaine électronique dont la 
diffusion française n’est que 5 000 exemplaires.

EPN France répond au principal besoin en information : l’information sur les nou-
veaux produits
Chaque étude Mind of the Engineer Europe conduite par Reed Electronics Group 
depuis plusieurs années montre que l’information sur les nouveaux produits est 
l’information la plus importante pour les ingénieurs en développement. EPN France 
publie plus d’informations sur les nouveaux produits que n’importe quelle autre 
publication en France.

EPN France s’adresse aux ingénieurs du troisième plus grand marché électronique 
d’Europe.
Troisième plus grand marché électronique en Europe, la France accueille des entrepri-
ses telles que : Thales, Alcatel/Lucent, Sagem, Dassault, EADS/Airbus, Alstom, Schnei-
der, Peugeot, Citroen, Renault, tous leaders mondiaux dans les secteurs de l’industrie, 
de l’automobile, de l’aérospatial, de la défense et de la communication. EPN France 
a le taux de pénétration plus important auprès des ingénieurs de ces poids-lourds de 
l’industrie française que n’importe quel autre magazine en électronique.

EPN France delivers: 19 years of publication 
EPN France enters its 19th year of publication in 2009 (1990-2009). EPN France is 
the only electronics B2B publication in France with both digital and print editions - 
the digital edition was launched in March 2008 and immediately attracted a lot of 
attention from electronics engineers in France who prefer to receive new product 
information digitally rather than in print.

EPN France delivers: #1 circulation in France
EPN France has by far the biggest audited, requested circulation of any electronics 
trade publication in France with 12,000** requested copies - more than double the 
circulation of its nearest competitors targeting the electronics engineering commu-
nity in France with just 5,000 circulation.

EPN France meets: #1 information need - product information
Every Mind of the Engineer Europe survey ever conducted by Reed Electronics 
Group over the years shows that information about new products is the #1 infor-
mation need of the design engineer and EPN France crams more information about 
new products into every issue than any other publication in France.

EPN France delivers: engineers in Europe’s #3 electronics market
France is the 3rd largest electronics market in Europe and home to leading global 
companies in the aerospace, defense, communications, industrial and automotive 
sectors, such as: Thales, Alcatel, Sagem, Dassault, EADS/Airbus, Alstom, Schnei-
der, Peugeot, Citroen, Renault, and many others. EPN France gives more reach into 
the engineering divisions of these heavyweight French blue-chip companies than 
any other electronics publication.
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Revue EPN France

Diffusion : 12 000

Fréquence : 7 numéros

page 7

page 10 Site web d’EPN France

Impressions de pages : 20 000+/mois*

Visiteurs uniques : 10 000+/mois*

page 12 Newsletter Avant-Première EPN France 

Diffusion : 5 300

Fréquence : 7 numéros

page 13 Newsletter EPN France Flash Produits 

Diffusion : 5 300

Fréquence : 11 numéros

page 14 Location de fi chiers

Fichiers de lecteurs de 3 magazines :

EPN France, EPN, EDN Europe

43 000 adresses postales ; 31 000 adresses e-mail

EPN France Magazine

Circulation: 12,000

Frequency: 7 issues

EPN France website

Page impressions: 20,000+/month*

Unique visitors: 10,000+/month*

page 13 Version électronique d’EPN France

Fréquence : 7 numéros

EPN France Digital Edition

Frequency: 7 issues

EPN France Current Issue Alert Newsletter

Circulation: 5,300

Frequency: 7 issues

EPN France Product Showcase Newsletter

Circulation: 5,300

Frequency: 11 issues

List Rental

Circulation list of three magazines:

EPN France, EPN, EDN Europe

43,000 DM names; 31,000 eDM names

page 12 Newsletter Fiches Techniques EPN France 

Diffusion : 5 300

Fréquence : 18 numéros

EPN France Datasheet Download Newsletter

Circulation: 5,300

Frequency: 18 issues
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EPN France, votre partenaire média en 2009
EPN France, your Media Partner in 2009

EPN France, un concept unique
Fondée en 1990, EPN France est la publication « nouveaux 
produits » de référence sur le marché de l’électronique en 
France. EPN France offre aux concepteurs et développeurs 
une vue complète et rapide des avancées technologi-
ques. Les informations publiées sous forme de descriptifs 
factuels et concis permettent aux prescripteurs techniques 
de sélectionner rapidement les produits et applications 
qui répondent à leur besoin.

✓  Revue n°1 de l’électronique 
à diffusion qualifi ée en France.

✓  Répond au principal besoin 
d’information sur les nouveaux 
produits.

✓  Diffusion nominative totale 
de 12 000 lecteurs qualifi és.

✓  Une cible qualifi ée : 45% 
d’ingénieurs et 75% de cadres 
dirigeants (direction générale, 
direction technique, achats, 
production/fabrication).

✓  Version digitale du magazine disponible sur demande.

EPN France, a unique concept
Founded in 1990, EPN France is the reference media for 
new products information on the French electronics market. 
EPN France offers design & development engineers a quick, 
effi cient overview of technology developments in the elec-
tronics market. Concise and factual technical information 
allows decision-makers to quickly specify products and 
applications that suit their needs.

✓  #1 audited requested 
circulation to electronics 
engineers in France.

✓  Serving #1 information 
need - product information.

✓  Total requested circulation 
of 12,000 readers.

✓  Qualifi ed and targeted 
readership: 45% of design 
engineers and 75% 
of engineering managers 
(corporate management, 
engineering, purchasing, manufacturing/production).

✓  Digital delivery is available on request.

EPN France, en bref…
✓  Des éditos courts axés sur les nouveaux produits 

et applications.

✓  Une maquette garantissant un maximum de fl éxibilité 
et de visibilité quelle que soit la taille de la publicité.

✓ 7 numéros par an.

✓  Plateformes média multiples : magazine papier et 
électronique, site Internet, newsletters électroniques.

✓  Service lecteur. 

✓  Services marketing direct et études 
de marché : location de fi chiers, études vu-lu, etc…

EPN France, at a glance
✓  Short editorials focused on new products 

and applications

✓  Layout guaranteeing a maximum 
of fl exibility and visibility for any 
advertisement size.

✓  7 issues per year.

✓  Multiple media platforms: 
print & digital magazines, 
website, e-newsletters.

✓  Reader Service.

✓  Direct marketing service 
& research studies: list rentals, 
ad feedback studies, etc…

Rubriques rédactionelles
✓  Nouveaux produits

✓  Guide d’achat « Le marché 
des distributeurs »

✓  Dossier Technologie

✓  Applications

✓  Interviews

✓  Avant-premières salons

✓  Brèves

✓  Rubriques récurrentes : 
« Electronique de Puissance : 
nouvelles tendances » 
& « Test et Mesure »

✓  Nominations

✓  Appel d’offres

✓  Calendrier d’événements

Editorial content
✓  Product News

✓  Buyers Guide “Distributors Market”

✓  Technology focus

✓  Application Notes

✓  Dialog

✓  Show Previews

✓  Industry News

✓  Regular topics: 
“Power Perspective” & “Test Corner”

✓  People

✓  Tenders

✓  Calendar of Events

”



2009

5www.epn-online.frwww.epn-online.fr

Analyse et profil des lecteurs
Readership Profile & Analysis

L’information sur les nouveaux produits est l’information la plus recherchée 
des ingénieurs en électronique (80%)(1)

New product information is primary information need of design engineers 
in Europe (80%)(1)

Top 50 des abonnés / Top 50 subscribers
Nombre d’abonnés par société / Number of subscribers per company

THALES GROUP 224 TYCO ELECTRONICS SIMEL 19 OBSERVATOIRE ROYAL BELGE 13

SAGEM 88 CHAUVIN-ARNOUX 18 SAFT 13

ST MICROELECTRONICS 61 AIRBUS FRANCE 17 SCHLUMBERGER 13

SCHNEIDER-ELECTRIC 60 MBDA 17 SOCOMEC SA 13

SIEMENS 51 AREVA T&D 16 LAB PROTHESE DENTAIRE PREVOST CHARLOIS 12

CNRS 34 AUTOMATISME SYSTEME PRODUCTION 16 ESRF EUROPEAN SYNCHROTRON 
RADIATION FACILITY

12
ELECTRONIQUE VALLEE 33 JOHNSON CONTROLS ROTH 16

ALSTOM TRANSPORT SYSTEMES 28 CLEMESSY 15 NEXONS 12

ALCATEL - LUCENT 25 CROUZET AUTOMATISMES 14 RATP 12

VALÉO 24 DASSAULT AVIATION 14 AIR LIQUIDE WELDING 11

CONTINENTAL-CORPORATION 23 MARTEK 14 CEA-DIF-DASE 11

INTERTECHNIQUE 23 MATRA ELECTRONIQUE 14 FAIVELEY TRANSPORT NSF 11

PSA PEUGEOT-CITROEN - USINE 22 ALSTOM 13 LEGRAND 11

FRANCE TELECOM 21 ARIVA 13 SERCEL 11

SNCF 21 AXON CABLES 13 SERSA 11

ONERA 19 ESSILOR INTERNATIONAL 13 SOMFY 11

STE MOTEURS LEROY-SOMER 19 FAURECIA 13 TEMEX 10

>
>

Grand pouvoir décisionnel
Chaque lecteur d’EPN France a un niveau décisionnel dans 
sa fonction et représente pour vous un client potentiel. 

Nombre de lecteurs d’EPN France exerçant une responsa-
bilité au niveau de la sélection, de l’achat des produits 
suivants* :

Key buying influences
Each EPN France reader is a potential buyer 
of your products. 

Products recommended, evaluated, purchased 
or approved by EPN France readers*:

(1) Source : Mind of the Engineer Europe, Reed Electronics Research  
(1) Source : Mind of the Engineer Europe, Reed Electronics Research
* Prévision de l’éditeur, Novembre 2008  * Publisher’s Projection, November 2008

Computers 7,845 65%

Components 4,968 41%

Communication 4,968 41%

Interconnection & Packaging 3,652 30%

Test & Measurement 3,192 26%

Power Sources 3,063 25%

ICs & Semiconductors 2,964 25%

Computer Peripherals 2,248 19%

Embedded Development Tools 1,743 14%

Computer Boards 1,686 14%

Services 1,685 14%

EDA/CAE 1,502 12%

Reader could choose several product categories

Ordinateurs 7 845 65%

Composants 4 968 41%

Communications 4 968 41%

Interconnections et Packaging 3 652 30%

Equipements de Test et Mesure 3 192 26%

Puissance 3 063 25%

Circuits Integrés et Semiconducteurs 2 964 25%

Périphériques Informatiques 2 248 19%

Outils de Développement 1 743 14%

Cartes Electroniques 1 686 14%

Services 1 685 14%

EDA/CAO 1 502 12%

Lecteur a eu le droit de choisir plusieurs catégories de produits
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Diffusion
Circulation

La diffusion et la qualifi cation du lectorat 
d’EPN France sont 100% auditées par BPA World-

wide, le seul organisme de contrôle qui vérifi e également le profi l 
des lecteurs.

EPN France has a 100% BPA audited & requested circulation. 
BPA Worldwide has set the industry standard for media auditing 
accuracy, integrity and objectivity. Our BPA statement indepen-
dently guarantees that we are reaching the right audience and that 
your advertising investment is well targeted.

EPN France cible les secteurs industriels 
importants* / EPN France reaches 
the important industry sectors*

* Prévision de l’éditeur, Novembre 2008  * Publisher’s Projection, November 2008

Equipements de Contrôle et d’Automatisation
2 200 18%

Industrial Control Systems & Equipment

Electronique Grand Public
1 414 12%

Consumer Electronics

Systèmes et Equipements de Communication
822 7%

Communications Systems & Equipment

Electronique Médicale
794 7%

Medical Electronics

Informatique / Systèmes et Périphériques
791 7%

IT, Computers & EDP Systems / Peripherals

Aéronautique / Construction Navale / 

Espace / Défense 731 6%

Aerospace / Marine / Avionics / Defence

Instrumentation de Mesure et Test
718 6%

Test & Measurement Equipment

Automobile / Transport
698 6%

Automotive / Transport

Conseil / Recherche / Développement
534 4%

Consulting / Research / Development

Circuits Intégrés / Semi-conducteurs / 

autres Composants 395 3%

ICs / Semiconductors / Other Components

Sous-Traitance Electronique / Services 

pour l’industrie Electronique
327 3%

Sub-contracting / 

Services for the electronics industry

Importateurs / Distributeurs
266 2%

Importers / Distributors

Formation Professionnelle
110 1%

Education

Autres Fabrications Produits OEM
2 085 17%

Other Manufacturing OEM Products

Autres
165 1%

Others

Total 12 050 100%

EPN France cible un large éventail 
de tailles d’entreprises* / EPN France 
reaches companies of all sizes*

EPN France cible les fonctions clés* / 
EPN France reaches the right job 
functions*

500 salariés et plus

500 or more

1 491 • 12%

De 25 à 49 salariés

From 25 to 49

2 133 • 18%

De 50 à 249 salariés

From 50 to 249

3 403 • 28%

Jusqu’à 24 salariés

Up to 24

4 236 • 35%
De 250 à 499 salariés

From 250 to 499

787 • 7%

Contrôle Qualité / Test

Test & Quality Control 

Engineering

518 • 4%

Autres

Other

151 • 1%

Direction Technique

Direction de Projets

Engineering Management

Project Manager

3 272 • 27%

Développement

Bureau d’études

Design & 

Development 

Engineering

2 334 • 19%

Direction 

Achats

Purchasing &

Procurement

Management

1 439 • 12%

Direction Production

Fabrication

Manufacturing 

Production 

Management

736 • 6%

Direction Générale

General & Corporate

Management

3 600 • 30%

Diffusion d’EPN France - chaque abonnement émane 
d’une demande personnelle du lecteur : 12 000
Requested circulation: 12,000

>
>
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Calendrier rédactionnel 2009
Publishing Schedule 2009

Parution

Issue

Dossiers Rédactionnels

Editorial Features

Tableau des Distributeurs

Distribution Spotlight

Ordres

Orders

Matériel

Material

Routage

Mailing

Salons et Dist. Bonus

Shows & Bonus Dist.

Offres spéciales
(1)

Special offers
(1)

Janvier /

Février
Microcontrôleurs

Composants et instrumentation 

optoélectroniques

16/01/09 23/01/09 19/02/09

3GSM World Barcelona, 

16 - 19  février

Embedded World, 

Nuremberg, mars 3 - 5

75% de réduction sur

la lettre Flash Produits

January /

February
Microcontrollers

Optoelectronics Components 

and Instrumentation

75% discount on
“Product Showcase“

e-newsletter

Mars Traitement temps réel
Ecrans, LEDs, 

systèmes de visualisation

13/02/09 20/02/09 19/03/09

RTS Embedded Systems, 

31 mars - 2 avril

Display, Paris, 

31 mars - 2 avril
March Real Time Traitement

Screens, DELs, Visualisation 

Systems

Avril / Mai

Modules et circuits 

convertisseurs AC/DC 

et DC/DC

Composants discrets : diodes, 

transistors…

10/04/09 17/04/09 18/05/09
PCIM, Nuremberg, 

12 - 14 mai

75% de réduction sur

la lettre Flash Produits

April / May
AC/DC and DC/DC 

Power Convertors

Discrete Components: Diodes, 

Transistors...

75% discount on
“Product Showcase“

e-newsletter

Juin / Juillet
Numéro spécial 

connectique
Connecteurs

15/05/09 22/05/09 18/06/09
International Paris 

Airshow, 15 - 21 juin

Etude vu-lu 
(3)

June / July
Interconnection 

Special Issue 
Connectors Ad feedback study 

(3)

Septembre
Spécial Forum 

de l’électronique

Circuits intégrés numériques 

et analogiques

21/08/09 28/08/09 24/09/09

Forum de l’électronique,

RF & Hyper, Paris, 

6 - 8 octobre

Sponsoring salon 
(2)

Show sponsorship

package 
(2)

September
Forum de l’Electroni-

que Show Preview 

Digital and Analogic Integrated 

Circuits

Octobre

Composants 

et équipements 

de puissance

Instruments de mesure 

et équipements de test

18/09/09 25/09/09 22/10/09 Cartes, Paris

October
Power Components 

and Systems

Tests and Measurements 

Instrumentation

Novembre /

Décembre

Electronique 

automobile

Composants mécaniques, 

ventilateurs, dissipateurs, racks…

23/10/09 29/10/09 26/11/09

International 

Automotive Electronic 

Congress, ParisNovember /

December
Automotive Electronics

Mechanical Components, Fans, 

Coolers, Racks…

(1) réservées aux annonceurs / reserved to advertisers

(2) Sponsoring salon : logo société & no. stand sur « Avant-première d’EPN France » + publireportage 1/6 gratuit

          (2) Show sponsorship package: company logo & stand number on EPN France Current Issue Alert  Newsletter and free Company Profi le (1/6 page size)

(3) Les études mesurant l’impact de votre publicité sur les lecteurs (voir page 14 pour plus d’information)

          (3) Measure recall of your ad published and gauge its effectiveness (more information on page 14)

Tirés à part / Reprint
Pour optimiser vos campagnes promotionnelles, comman-
dez des tirés à part de vos articles rédactionnels parus dans 
EPN France. Ces retirages personnalisés sont des outils 
indispensables pour vos activités de marketing direct, à 
utiliser en tant que support commercial et formation, 
prospectus à distribuer sur les salons, etc… / Enhance your 
marketing efforts with reprints of EPN France editorials. 
Customised reprints make great direct mail pieces, sales 
& training material, trade show handouts etc…
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Tarifs de publicité EPN France / 
EPN France display advertising rates

Dégressif / Frequency discounts:
3x  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  -3%
5x  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  -5%
8x  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  -8%
10x  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  -10%
15+ x  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  -20%

Emplacements spéciaux / Special positions:
•  Double centrale / Center fold  . . . . . . . . . . . .  +20%
•  Pages de couverture / Cover positions  . .  +20%
•  Emplacements spécifi és /

Other requested positions  . . . . . . . . . . . . . . . .t +10%
•  Rabats et “French Doors“ . . . . devis sur demande

Gate folds split covers  . . . . . . . . .   rates on request

Frais techniques Unité Tarif (€) Tarif ($*)

Production charges « print » circ. Unit € rate $* rate

Frais postaux / Postage weight 1 000 g 4,2 € $5,9

Encart libre ou agraffé
1 000 copies 6,7 € $9,4

Loose or bound-in insert

Encart libre ou aggrafé (si manuel)
1 000 copies 28 € $39,2

Loose or bound-in insert (if manual)

Encart collé / Glued insert 1 000 copies 11 € $15,4

Encart collé (si manuel) / Glued insert (if manual) 1 000 copies 106,5 € $149,1

Frais d’impression / Printing costs Sur demande / Price on application

Frais techniques de la version digitale / 

Production cost Digital Copies
Per page

Comprenant les droits de mise en œuvre du fi chier / 

Includes cost of licensing set up & fi le conversion
6,2 € $8,7

Frais de sélection / Split circulation costs 1 000 copies 14,4 € $20,2

Frais d’insertion par page A4 Unité Tarif (€) Tarif ($*)

Space Cost (per A4 page) Unit € Rate $* Rate

1-2 pages Per A4 page, 1 000 copies 58 € $81

3-4 pages Per A4 page, 1 000 copies 54 € $75

5-8 pages Per A4 page, 1 000 copies 49 € $68

9-12 pages Per A4 page, 1 000 copies 43 € $60

13-16 pages Per A4 page, 1 000 copies 38 € $53

17-24 pages Per A4 page, 1 000 copies 32 € $45

25+ pages Sur demande / Price on application

Format Dimensions (LxH) Quadrichromie
Ad Size Width x Height Full colour

mm inches € $*

1/9 78 x 107 3 1/16” x 4 3/16” 1 140 € $1 600

1/8 Horizontal 242 x 39 9 7/16” x 1 1/2” 1 315 € $1 840

1/6 Vertical 58 x 223 2 1/4” x 8 3/4”
1 675 € $2 345

       Carré/Square 119 x 107 4 5/8” x 4 3/16”

2/9 Horizontal 160 x 107 6 1/4” x 4 3/16”
2 245 € $3 145

        Vertical 78 x 223 3 1/16” x 8 3/4”

1/4 119 x 165 4 5/8” x 6 7/16” 2 765 € $3 870

3/9 Horizontal 242 x 107 9 7/16” x 4 3/16”
3 065 € $4 295

       Vertical 78 x 337,5 3 1/16” x 13 3/16”

4/9 160 x 223 6 1/4”x 8 3/4” 4 185 € $5 860

1/2 Horizontal 242 x 165 9 7/16” x 6 7/16”
4 995 € $6 995

        Vertical 119 x 337,5 4 5/8” x 13 3/16”

5/9 Junior Page 179 x 250 7” x 9 3/4” 5 450 € $7 625

6/9 Horizontal 242 x 223 9 7/16” x 8 3/4”
6 235 € $8 730

        Vertical 160 x 337,5 6 1/4”x 13 3/16”

8/9 338 x 223 13 3/16” x 8 3/4” 7 985 € $11 180

9/9 Full Page 260 x 360 10 1/8” x 14”

8 035 € $11 2509/9 Bleed 270 x 370 10 1/2” x 14 7/16”

Multi-Message 242 x 337,5 9 7/16” x 13 3/16”

Company Profi le 119 x 107 4 5/8” x 4 3/16” 915 € $1 275

Web Locator 71 x 66 2 3/4” x 2 9/16” 555 € $780

Dégressif pour publicté en N&B: 30% / Display ad B&W-colour rate: 30% off 4-colour rates

Tarifs encarts / Insert rates

Vous pouvez consulter nos conditions générales de vente 
sur www.epn-online.fr/info_commerciales/ConditionsVente.pdf

To check our general sales policy, 
go to www.epn-online.fr/info_commerciales/ConditionsVente.pdf

Formats d’annonces (largeur x hauteur)
Ad sizes (width x height)

Format revue / Publication size
260 mm x 360 mm (10 1/8'' x 14'')

Format utile / Type area
242 mm x 337,5 mm (9 7/16'' x 13 3/16'')

Destination web
Web locator
71 x 66 mm
2 3/4’’ x 2 9/16’’

1/9 page
78 x 107 mm
3 1/16'' x 4 3/16''

2/9 page horizontal
160 x 107 mm
6 1/4'' x 4 3/16''

1/4 page
119 x 165 mm
4 5/8'' x 6 7/16''

18/9 page
520 x 360 mm
20 1/4'' x 14''

Bleed
530 x 370 mm
20 11/16'' x 14 7/16''

10/9 page
376 x 250 mm
14 11/16'' x 9 3/4''

9/9 page
260 x 360 mm
10 1/8'' x 14''

Bleed
270 x 370 mm
10 1/2'' x 14 7/16''

Multi message
type area
242 x 337,5 mm
9 7/16'' x 13 3/16''

T X T

X

T

1/8 page
242 x 39 mm
9 7/16'' x 1 1/2''

1/6 page 
vertical
58 x 223 mm
2 1/4'' x 8 3/4''

1/6 page carré/
square
119 x 107 mm
4 5/8'' x 4 3/16''

2/9 page 
vertical
78 x 223 mm
3 1/16'' x 8 3/4''

3/9 page vertical
78 x 337,5 mm
3 1/16'' x 13 3/16''

3/9 page 
horizontal
242 x 107 mm
9 7/16'' x 4 3/16''

4/9 page
160 x 223 mm
6 1/4'' x 8 3/4''

1/2 page 
vertical
119 x 337,5 mm
4 5/8'' x 13 3/16''

1/2 page horizontal
242 x 165 mm
9 7/16'' x 6 7/16''

5/9 page
179 x 250 mm
7'' x 9 3/4''

6/9 page vertical
160 x 337,5 mm
6 1/4'' x 13 3/16''

6/9 page 
horizontal
242 x 223 mm
9 7/16'' x 8 3/4''

8/9 page
338 x 223 mm
13 3/16'' x 8 3/4''

* Taux de change 1€ = $1,40 (le cours du dollar étant sujet à fl uctuation, nos taux peuvent être révisés à la commande)
* US$ rates calculated at $1.40 = 1€ ($ rate may fl uctuate and is subject to adjustment at time of advertising booking)

Tarifs 2009
2009 Advertising Rates
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Si vous êtes sur EPN France Online
(www.epn-online.fr)

Si vous lisez le magazine 
EPN France :

Etape 1 / Step #1 Etape 0 / Step #0
Vous lisez un article sur un produit qui vous intéresse 
et vous aimeriez avoir plus d’information. Cliquez sur le 
bouton « fi che technique » qui se trouve dans la partie 
supérieure droite de l’article. / You’re reading or scanning 
a story about a product that interests you and you want 
more info about it. Click ‘Get Datasheet’ box at top 
right/hand corner of article

Connectez-vous à www.epn-online.fr et entrer le numéro 
de référence du produit pour lequel vous cherchez 
plus d’information. Cliquer « Chercher » / Access the 
EPN France website (www.epn-online.fr) and enter the 
5-digit bingo number of the print article you need more 
info about online and click search

Etape 2 / Step #2 Etape 1, 2 et 3 / Step #1, #2 & #3
Vous vous enregistrez en mettant votre nom, adresse 
email, société et fonction, vous cochez la case 
« rappel » et vous cliquez « envoyer » / Complete a 
light ‘one-off’ registration process to access datasheets 
as often as you want - supply your Name, Email Address, 
Company & Job function, tick the box that says 
‘Remember me’, then click ‘Submit’

Le même procédé que pour les internautes (décrite 
dans la colonne de gauche) / Same as opposite left steps 
for online readers

Etape 3 / Step #3
Maintenant vous pouvez accéder aux fi ches techniques de 
tous les produits décrits dans le magazine EPN France et 
sur son site web en un seul clique sur le bouton « fi che 
technique » / Now you can access datasheets for every 
single story published in EPN France print edition and 
EPN France Online in a one-step process by clicking the ‘Get 
Datasheet’ icon for any story/product you’re interested in

Les instructions suivantes doivent être respectées 

lors de la remise de vos éléments à Reed Business 

Information. / The following requirements must be 

fulfi lled when submitting digital advertising material 

to Reed Business Information. Please be sure to com-

ply with these specifi cations.

A l’envoi de votre matériel, libellez vos fichiers 

« EPN France_numéro de parution_nom du client ». 

/ When sending your material, please clearly name 

your fi les as “EPN France_issue number_customer 

name”.

➡ EMAIL - 5MB max
•  Sony NISUS : epnfrance@reedbusiness.fr

➡ SITE FTP REED / REED FTP site
Pour remettre et valider facilement vos fi chiers nu-

mériques si vous disposez d’une connection Internet 

et d’un navigateur / Enables anyone with Internet 

access and a browser to exchange digital production 

data easily.

•  Nom du serveur FTP / FTP server name: 

ftp.reedbusiness.fr

• Nom d’utilisateur / Username: electronics

• Mot de passe / Password: paris75003

Connection avec votre navigateur (Internet Explorer / 

Netscape) / Via an internet browser (IE / Netscape), 

taper : / type: ftp://electronics@ftp.reedbusiness.fr

Déposer le fi chier avec le nom « EPN France_numéro 

de parution_nom du client » / File name: 

”EPN France_issue number_customer name”.

➡ COURRIER / POSTAL MAIL
Envoyez vos éléments (CD-ROM ou ZIP, et épreuves) 

à : / Please send your material (CD-ROM or ZIP, and 

proofs) to: 

Reed Business Information

EPN France Sales Coordinator

2, Rue Maurice Hartmann - BP 62

92133 ISSY-LES-MOULINEAUX Cedex – France

Sur CD-ROM, inscrire « EPN France_numéro 

de parution_nom du client » / On CD-ROM, write 

“EPN France - Issue number_customer name”.

➡ ÉPREUVES / PROOFING
Nous n’acceptons pas de fi chiers numériques sans 

épreuves. Si vous n’avez pas la possibilité de nous 

fournir une épreuve papier, un pdf ou .jpeg basse 

résolution est suffi sant. Cependant, Reed Business 

Information décline toute responsabilité concernant 

des insertions qui nous seraient parvenues sans 

épreuve, ou qui ne correspondraient pas aux spéci-

fi cations techniques requises ; la restriction des cou-

leurs d’après des systèmes d’épreuves réputés non-

contractuels. / We require a proof accompanying the 

supplied advertising material. When you are not able 

to send a hardcopy proof for digital adverts, a PDF at 

screen resolution or low resolution .jpeg is suffi cient. 

However, we do not regard PDF and desktop print 

material (e.g. from general offi ce and home printers) 

as an accurate colour proof. Reed Business Informa-

tion is not liable for any errors or omissions on ads 

submitted without a proof or which do not comply with 

the technical requirements.

➡  FORMAT FICHIERS REQUIS / 
ACCEPTED SOFTWARE FILES

•  PDF haute défi nition / High resolution PDF / 

x 1a 2001 norm

➡  INSTRUCTIONS IMPORTANTES / 
IMPORTANT GUIDELINES

•  Ne pas utiliser de transparences non aplaties / 

Dot not use transparent graphics elements.

•  Le pourcentage d’encrage maximum est de 310% 

/ Colours must be defi ned as percentages of CMYK 

with a maximum coverage of 310%.

•  Nous n’acceptons pas les couleurs indexées, RVB, 

ton direct ou pantone / The use of indexed, RGB, 

spot or pantone colours is not allowed.

•  Ne pas réduire la taille des images à moins de 20% 

ou agrandir à plus de 130% / Do not reduce images 

less than 20% or enlarge more than 130%.

•  5 mm de fonds perdus sont nécessaires seulement 

pour les pleines pages et pages doubles / Use 

bleed format only for full and double pages.

•  Ne pas mettre de repères de coupe, sauf sur les 

pleines et doubles pages / Do not put crop marks, 

except for full and double pages.

•  Ne pas styliser les polices. Pour chaque style 

utilisé, inclure une police d’impression / Do not 

stylise fonts. For each style used a printer 

font must be included.

•  Ne pas utiliser de polices 2 octets embarquées en 

jeux complets. Préférer le jeu partiel pour ce type 

de police / Do not use double-byte fonts completely 

embedded. Only use subset for such fonts.

« Charger la fi che technique » est une fonctionnalité qui 
donne accès directement  à la fi che technique de chaque 
produit décrit dans les articles d’EPN France ou sur www.
epn-online.fr.

‘Get Datasheet’ service links readers/site visitors direct to a 
datasheet for every product story published in EPN France 
print & online.

Comment utiliser le service lecteur d’EPN France / 
How to use the EPN France Reader Service System

Si vous avez besoin d’autres informations sur 
l’utilisation de notre service lecteur ou si vous 
avez des commentaires ou des suggestions, 
n’hésitez pas à contacter Claire Dugas, Coordi-

natrice Produits Online - cdugas@reedbusiness.fr / If you need any other information about 
how to use our ‘Get Datasheet’ reader service system, or any comments about its ease of 
use, recommended improvements, etc. please contact: Claire Dugas, Online Coordinator - 
cdugas@reedbusiness.fr.

Fichiers numériques / Digital file requirements:

EPN France service lecteur
EPN France Reader Service
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EPN France Online
✓  Des articles sur les nouveaux produits, interviews, 

informations sur les salons, liens vers des blogs ou 
des forums spécialisés

✓  Le contenu du site est alimenté et optimisé grâce 
à un CMS

✓  La navigation sur le site est facile

✓  Le service lecteur est simple, rapide et convivial

EPN France Online
✓  Product news, interviews, events, blog links, interactivity

✓  Online-led editorial production cycle facilitated by CMS

✓  User-friendly look and feel

✓  Simple, fast, user-friendly reader enquiry service

Rubrique d’EPN France Online :
✓  Rubrique Nouveautés : des articles sur les nouveaux 

produits sélectionnés par le rédacteur en chef Alain Dieul

✓  Rubrique Actualités : les toutes dernières informations 
du secteur électronique

✓  Rubrique Interview de la semaine

✓  Chaque article sur les nouveaux produits est muni 
d’un lien vers la fi che technique ou vers toute 
information complémentaire qui a été trouvée sur le site 
du fournisseur en cas d’absence de fi che technique

✓  Rubrique Calendrier des événements : liste des salons 
avec un lien vers le site de l’organisateur

✓  Liens vers les blogs techniques identifi és comme 
intéressants par nos éditeurs et lecteurs

EPN France Online features
✓  Top Products - product news of particular note highlighted 

by the editor - Alain Dieul

✓  Latest News - high-volume news feed about products

✓  Interview of the week

✓  Every single product story published hereafter in 
EPN France Online or print edition has a link to a da-
tasheet or as close to a datasheet as we can get on the 
supplier site (if there is no datasheet)

✓  Events - events listed with URLs to organisers’ sites

✓  Blog Links - references to technical blogs identifi ed 
as being of interest by our editors and readers

Rapports disponibles
✓  Rapport mensuel de statistiques Web (impressions 

de pages, visiteurs uniques, répartition des visiteurs 
par pays, sources des visites)

✓  Rapport de performance de votre campagne publicitaire 
(nombre de clics, impressions de pages)

✓  Rapport trimestriel sur les visiteurs dirigés par 
EPN France vers le site des fournisseurs pour la fi che 
technique (nom, nom de la société, adresse email, 
fonction, URL de la fi che technique)

Reporting available
✓  Monthly traffi c report (number of page impressions, 

unique visitors, visitor geo-localisation, sources of visits)

✓  Advertising campaign report available by the end 
of campaign (clicks through, page impressions)

✓  Quarterly report on all EPN site visitors linking to 
Supplier site for datasheets (incl. name, company name, 
email address, job function and datasheet URL)

EPN France online
EPN France Online
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* Taux de change 1€ = $1,40 (le cours du dollar étant sujet à fl uctuation, nos taux peuvent être révisés à la commande)
* US$ rates calculated at $1.40 = 1€ ($ rate may fl uctuate and is subject to adjustment at time of advertising booking)

Tarifs publicitaires d’EPN France Online / 
Run-of-site (ROS) Banner Ad Unit Rates

Spécifications techniques / 
Technical Data

Format / Ad units Gross rate - CPM - € Gross rate - CPM - $* Pixel size Max fi le size Resolution Format

Bouton / Button 115/M € $160/M 120x120 15K 72 dpi Gif, fl ash, html

Bannière 1 / Banner 1 160/M € $225/M 468x60 15K 72 dpi Gif, fl ash, html

Bannière 2 / Banner 2 110/M € $155/M 468x60 15K 72 dpi Gif, fl ash, html

Rectangle / Boombox 220/M € $310/M 336x280 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Tour fl ottante / Floating Skyscraper 215/M € $300/M 120x600 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Tour / Skyscraper 170/M € $240/M 120x600 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Pop Up / Under 170/M € $240/M 700x600 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Méga bannière 1 / Leaderboard Top 170/M € $240/M 728x90 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Méga bannière 2 / Leaderboard Bottom 110/M € $155/M 728x90 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Bannière Expand / Expandable Banner 190/M € $265/M 468x180 30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Peelback / Dogear                       Teaser
                                                 Expanded

275/M € $385/M
125x125

500x500
30K 72 dpi Gif, fl ash, html

Sponsoring de l’interview 405 €/semaine $565/semaine 200x200 15K 72 dpi Gif, fl ash, html

Leaderboard  728 x 90

Button  120 x 120

Pop Up / Under

700 x 600

Expandable

Banner 468 x 180

Banner 468 x 60

Skyscraper 

120 x 600

Peelback  500 x 500

Boombox 336 x 280

Leaderboard  728 x 90

Floating 

Skyscraper 

120 x 600

EPN France online
EPN France Online
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Newsletters d’EPN France
EPN France Newsletters

Avant-Première d’EPN France Newsletter
Quelques jours avant que le dernier numéro d’EPN France ne 
paraisse, nous envoyons à 5 300 lecteurs d’EPN France une news-
letter couvrant en bref les articles de la parution à venir. Vous avez 
la possibilité de placer dans la newsletter votre annonce munie d’un 
lien URL de votre site internet.

EPN France Current Issue Alert
A few days before the EPN France print issue is mailed, we email 
5,300 readers of EPN France a newsletter summarising the forth-
coming articles. You may sponsor the EPN France newsletter and 
place your ad with hyperlink to your website.

EPN France Flash Produits
Une sélection de produits d’un excellent 
rapport qualité-prix.

Contenu

✓  Rubriques nouveaux produits et offres 
spéciales.

✓  Textes rédigés et visuels fournis 
par l’annonceur.

✓  Inclut URL sur le site internet 
ou sur page produit spécifi que.

EPN France Product Showcase
A cost-effective, targeted product factsheet.

Content

✓  Features new products and special offers.

✓  Text and graphics written and supplied by manufacturer / 
distributor.

✓  Includes link to Website or to specifi c product page.

✓  Material to supply: headline + text (60 words) 
+ photo (72 dpi, 256 col, gif, 15 Kb max) + URL.

Newsletter EPN France Fiches Techniques
Chaque article sur les nouveaux produits publié dans le magazine 
ou sur le site d’EPN France porte un lien vers la fi che technique 
du produit. Ce lien vous emmène sur le site du fournisseur et vous 
permet d’accéder directement à l’information détaillée sur le pro-
duit qui vous intéresse. Cette Newsletter regroupe les articles sur les 
nouveaux produits récemment parus dans EPN et vous propose de 
télécharger leur documentation technique.

EPN France Datasheet Download Newsletter
Every product story published in 
EPN France print and online today 
carries a direct link to a datasheet 
to connect readers direct to more 
detailed info about products of in-
terest on the supplier’s website. 
The EPN France Datasheet Down-
load Newsletters summarise some 
of the most recent datasheet down-
loads available month by month linked to product stories or adverti-
sements recently published in EPN France print or online.

Tarifs publicitaires des newsletters d’EPN France / EPN France e-newsletter rates

* Taux de change 1€ = $1,40 (le cours du dollar étant sujet à fl uctuation, nos taux peuvent être révisés à la commande)
* US$ rates calculated at $1.40 = 1€ ($ rate may fl uctuate and is subject to adjustment at time of advertising booking)

Bannière 1 Bannière 2 Bannière 3 Tour Bouton Flash Produits

Product 
Show CaseBanner 1 Banner 2 Banner 3 Skyscraper Button

Diff. Freq. € $* € $* € $* € $* € $* € $*

Avant-Première d’EPN France      html 5 300 x7 1 000 € $1,400 960 € $1,345 910 € $1,270 1 350 € $1,890 330 € $460 N/A

EPN France Fiches Techniques    html 5 300 x18 1 000 € $1,400 960 € $1,345 910 € $1,270 1 350 € $1,890 330 € $460 N/A

EPN France Flash Produits           html 5 300 x11 N/A 720 € $1 010

Calendrier de parutions / Publishing schedule
Jan Fév Mars Avril Mai Juin Juil Août Sep Oct Nov Déc

Jan Feb March Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec

EPN France Flash Produits 13 10 10 16 14 12 16 8 6 12 10

EPN France Fiches Techniques 8 et 28 25 3 et 25 7 et 29 7 et 27 24 7 et 29 3 et 23 28 9 et 30 16

Remise de matériel / Material submission:
EPN France Fiches Techniques, Avants-Premières d’EPN France
Spécifi cations techniques:
Bannière : 468 x 60 pixels max. 15Kb, 256 couleurs, gif
Bouton : 120 x 120 pixels max. 15Kb, 256 couleurs, gif
Tour : 120 x 600 pixels max. 35Kb, 256 couleurs, gif

EPN France Flash Produit
Spécifi cations techniques:

✓  1 photo (72 dpi, 256 couleurs, gif, 15 Kb max) + URL
✓  descriptif de 60 mots

Merci d’envoyer votre annonce 7 jours avant la date 
de publication à / Send material 7 days before publication to:
Claire Dugas email : cdugas@reedbusiness.fr
Tel : +33 1 46 29 23 53

Pour plus d’informations, contactez votre représentant commercial 
(p. 15)
For exclusive sponsorship and additional information, please contact 
your sales representative (p. 15)

Rapport Newsletters / Reporting available
✓  Taux d’ouvertures, nombre de cliques, visiteurs uniques
✓  Opening rate, clicks through, unique visitors

New !Nouveau !
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EPN France version digitale
EPN France Digital Edition

Nouveau !
EPN France paraît désormais 
aussi sur format électronique !
Lancée en mars 2008, la version électronique d’EPN France 
est envoyée par email quelques jours avant la parution de 
la version imprimée. Son logiciel permet de découvrir le nu-
méro du magazine sous un format interactif et innovant.

Recevez chaque parution directement 
dans votre boîte email
La version électronique d’EPN France est une réplique exacte 
du numéro imprimé. Elle répond aux normes du BPA et est 
auditée exactement de la même manière que la version « pa-
pier ».

Avantages de la version électronique 
✓  Les numéros du magazine peuvent être lus en ligne 

ou alternativement être téléchargés sur le bureau 
de l’ordinateur pour la lecture hors connexion Internet.

✓  Pas de délai de livraison.

✓  De la version électronique vous pouvez accéder au site 
Web d’EPN France ou au site Web du vendeur ou encore 
à la fi che technique du produit.

✓  Facilités permettant de faire une recherche 
sur le numéro ainsi que de zoomer ou d’imprimer 
un exemplaire

✓  Possibilité de passer le numéro aux collègues 
tout en gardant son propre exemplaire

✓  Possibilité d’archiver les parutions

✓  Sommaire permettant d’accéder à l’article souhaité. 
La liste alphabétique des annonceurs.

Potentiel publicitaire de la version 
électronique
✓  Animation et interactivité peuvent être ajoutées dans 

votre publicité lui communiquant un aspect attractif 
et novateur.

✓  Pour les tarifs merci de contacter votre représentant 
commercial (p. 15).

New!
EPN France is now available 
in digital format!
Launched in March 2008, the digital version of EPN France 
is delivered by e-mail a few working days in advance of the 
print edition and is browser based thus serving a complete 
issue in an interactive and innovative format.

Electronics products and technology 
updates straight to the readers’ desktop
The digital version of EPN France is an exact replica of the print 
issue. The digital edition is compliant with BPA regulations and 
is audited in exactly the same way as the print edition.

Enhanced electronic features
✓  Issues are accessible directly online or they can be 

downloaded to the readers’ computer for off line reading.

✓  No postal delays.

✓  Direct links to www.epn-online.fr with click through 
facilities to the vendor’s website or to the product 
datasheet.

✓  Features that allow the reader to do advanced searches, as 
well as zoom in for a closer look and print out a hard copy.

✓  Share issues with colleagues without giving up your own 
copy.

✓  Store archived issues right on the readers’ PC.

✓  Table of contents. Fast, easy navigation to articles, 
and it includes an alphabetical Advertiser index.

Digital Edition advertising 
opportunities
✓  Animation and interactivity can be added to any part 

of your ad, providing a new and engaging experience 
for the engineer.

✓  For rates, please contact your EPN sales representative 
(p. 15).
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Marketing direct
Identifi er et cibler votre marché plus spécifi quement 
et plus effectivement grâce au marketing direct.

✓ Location de fi chiers

Les magazines de Reed Electronics Group sont les leaders 
incontestés de la diffusion nominative qualifi ée en Europe. 
La précision des renseignements contenus dans les ques-
tionnaires obligatoires de qualifi cation des abonnés permet 
une sélection multicritères portant sur la fonction, la taille 
de l’entreprise, le secteur d’activité et la situation géographi-
que tant en France que sur l’ensemble de l’Europe. Notre 
fi chier central comprend les listes des magazines leaders 
EPN France, EPN, et EDN Europe.

Direct marketing
Identify and target your market more specifi cally and 
reach it more effectively with direct marketing.

✓ List rental

The publications of the Reed Electronics Group are the 
undisputed leaders in qualifi ed and requested readership 
in Europe. We offer selections on the EPN France circula-
tion list or we can also combine and dedupe with our other 
lists from the leading magazines EPN, and EDN Europe. The 
strict subscription criteria allow a multi-criteria selection 
of mailing lists combining job function, company size, 
business & industry and geographical location within 
Europe.

E-list
Adresse Postale Liste téléphone

Direct Mail Phone list

€ $* € $* € $*

Tarifs des adresses / Price of addresses 540/1,000 760/1,000 275/1 000 385/1,000 540/1 000 760/1,000

Industrie / Industry type free free 19/1 000 26/1,000 19/1 000 26/1,000

Fonction / Job function free free 19/1 000 26/1,000 19/1 000 26/1,000

Pays / Geographic analysis free free 19/1 000 26/1,000 19/1 000 26/1,000

Niveau décisionnel / Buying infl uence 30/1 000 42/1,000 30/1 000 42/1,000

Envoi / Delivery
253

(set-up cost)

354

(set-up cost)
71/fi le 100/fi le 71/fi le 100/fi le

Autres coûts / Other costs
Suppression de contacts (par fi chier) / 

Suppression fi le (per fi le)
20 € $28

Frais minimum / Minimum charges 1 086 € $1,520

* Taux de change 1€ = $1,40 (le cours du dollar étant sujet à fl uctuation, nos taux peuvent être révisés à la commande)
* US$ rates calculated at $1.40 = 1€ ($ rate may fl uctuate and is subject to adjustment at time of advertising booking)

Mesurez votre retour sur 
investissement avec EPN France
Analyses sur demande 
(Offertes uniquement aux annonceurs d’EPN France)

✓ Etudes vu-lu (menées en juin/juillet 2009)

Ces études mesurent l’impact de votre publicité et détermi-
nent quelles décisions ont été prises suite à votre publicité. 
Elles recueillent également les commentaires des lecteurs 
sur une publicité en particulier et sur le magazine. Les an-
nonceurs du numéro de juin/juillet bénéfi cieront gratuite-
ment de cette étude.

✓  Rapports d’activité analysant le nombre et le type 
de contacts sur une période donnée

✓  Benchmarking personnalisé « avant et après » 
votre campagne publicitaire.

✓  Enquêtes de notoriété.

✓  Etudes sur mesure.

Measuring your ROI 
with EPN France
Research services (available to advertisers only)

✓ Ad feedback studies (June/July 2009)

Measure recall of your ad published and gauge its effec-
tiveness as well as provide information on how your ad 
ranks against competitive ads. They also provide readers 
comments on specifi c ads and on the magazine. All ads 
published in the 2009 June/July issue of EPN France will 
benefi t free of charge from this ad feedback study.

✓  Activity reports, give you a summary of sales leads over 
a period of time.

✓  Customised brand awareness studies identify the 
effectiveness of your advertising campaign (pre- & post-).

✓  Benchmark surveys assess the market perception 
of your company in its competitive environment.

✓  Custom research is tailored to match your company needs.

Tarifs Location de fichiers / 
List Rental rates

Marketing direct / Études
Direct Marketing / Research

Pour plus d’informations et pour toute demande de devis, 
contactez votre représentant commercial d’EPN France (p. 15).

For counts and quotes, please contact your EPN France sales 
representative (p. 15).
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15Pour d’autres territoires, contactez le siège d’EPN France à Paris / 
For other territories contact information, please contact EPN France headquarters in Paris

SIÈGE SOCIAL / HEADQUARTERS
Reed Business Information
Reed Electronics Group
2 rue Maurice Hartmann, BP62 - 92133 Issy-les-Moulineaux Cedex - France
Tel: +33 (0)1 46 29 23 17 - Fax: +33 (0)1 46 29 23 50

EDITEUR / PUBLISHER
Martin SAVERY
Tél : +33 (0)1 46 29 23 55
msavery@reedbusiness.fr

RÉDACTEUR EN CHEF / EDITOR IN CHIEF
Alain DIEUL
Tél : +33 (0)1 46 29 23 19
adieul@reedbusiness.fr

DIRECTEUR DES VENTES / 
DIRECTOR OF SALES
Nick WALKER
Tél : +44 1442 243 481
nwalker@reedbusiness.fr

RESPONSABLE SUPPORT DES VENTES /
SALES SUPPORT MANAGER
Sabrine KARMAOUI
Tél : +33 (0)1 46 29 46 59
skarmaoui@reedbusiness.fr

COORDINATEUR DES VENTES / 
SALES COORDINATOR
Sony NISUS
Tél : +33 (0)1 46 29 23 17
epnfrance@reedbusiness.fr

RESPONSABLE DE LA DIFFUSION ET DE 
LA BASE DE DONNÉES / CIRCULATION & 
DATABASE MANAGER
Sylvie JALIN
Tél : +33 (0)1 46 29 47 65
sjalin@reedbusiness.fr

COORDINATRICE ON-LINE / 
ON-LINE COORDINATOR
Claire DUGAS
Tél : +33 (0)1 46 29 23 53
cdugas@reedbusiness.fr

RESPONSABLE MARCOM / 
MARCOM MANAGER
Ekaterina AURÉJAC
Tél : +33 (0)1 46 29 23 57
eaurejac@reedbusiness.fr

Vos représentants 
commerciaux / Your 
Representatives Worldwide
Europe / Europe
FRANCE / FRANCE
Jean-Claude BERTHONNET
Tél : +33 (0)1 41 31 74 64
Fax : +33 (0)1 41 31 74 51
jcberthonnet@reedbusiness.fr
France, départements : 08, 10, 18, 21, 28, 36, 
37, 41, 45, 51, 52, 54, 55, 57, 58, 67, 68, 70, 
78, 88, 89, 91, 75015.

Nick WALKER
Tél : +44 1442 243 481
Fax : +44 1442 243 481
nwalker@reedbusiness.fr
France, départements : 01, 03, 04, 05, 06, 07, 
09, 11, 12, 13, 15,16, 17, 19, 20, 23, 24, 25, 
26, 30, 31, 32, 33, 34, 38, 39, 40, 42, 43, 46, 
47, 48, 63, 64, 65, 66, 69, 71, 73, 74, 77, 81, 
82, 83, 84, 87, 90, 94, 75011, 75012, 75013, 
75019, 75020.

Sylvie SEURIN
Tél : +33 (0)1 41 31 74 60
Fax : +33 (0)1 41 31 74 51
sseurin@reedbusiness.fr
France, départements : 02, 14, 22, 27, 29, 35, 
44, 49, 50, 53, 56, 59, 60, 61, 62, 72, 76, 79, 
80, 85, 86, 92, 93, 95, 75001, 75002, 75003, 
75004, 75005, 75006, 75007, 75008, 75009, 
75010, 75014, 75016, 75017, 75018, 75876.

ALLEMAGNE / GERMANY
Bruno FISCH
Tél : +41 (52) 633 0884
Fax : +41 (52) 633 0899
bfi sch@reedbusiness.fr
Codes postaux / Postcode:
66000 to 79999, 88000 to 89999.

Werner HAGEN
Tél : +49 (211) 995 040
Fax : +49 (211) 710 3958
whagen@reedbusiness.fr
Codes postaux / Postcode:
32000 to 33999, 35300 to 36399, 40000 
to 55999, 56000 to 65999, 97000 to 97999.

Detlef HENERS
Tél : +49 (30) 8822 033
Fax : +49 (30) 8814 941
dheners@reedbusiness.fr
Codes postaux / Postcode:
0 to 31999, 34000 to 39999, 90000 to 93999, 
95000 to 96999, 98000 to 99999.

Marcus PLANTENBERG
Tél : +49 (89) 550 799 09
Fax : +49 (89) 550 799 08
mplantenberg@reedbusiness.fr
Codes postaux / Postcode:
80000 to 87999, 94000 to 94999.

ROYAUME-UNI / UK
IRLANDE / IRELAND
BENELUX / BENELUX COUNTRIES
SCANDINAVIE / SCANDINAVIA
Nick WALKER
Tél : +44 1442 243 481
Fax : +44 1442 243 481
nwalker@reedbusiness.fr

ISRAËL / ISRAEL
Asa TALBAR
Tél : +972 (3) 562 95 65
Fax : +972 (3) 562 95 67
atalbar@reedbusiness.fr

ITALIE / ITALY
Luigi RANCATI
Andrea RANCATI
Tél : +39 (02) 7030 00 80
Fax : +39 (02) 7030 00 74
lrancati@reedbusiness.fr
arancati@reedbusiness.fr

ESPAGNE / SPAIN
Manuel MASIP
Tél : +34 (93) 292 46 38
Fax : +34 (93) 425 28 80
mmasip@reedbusiness.fr

SUISSE / SWITZERLAND
André ALMY
Tél : +41 (52) 649 31 22
Fax : +41 (52) 649 31 43
aalmy@reedbusiness.fr

Amérique du nord / 
North America
WESTERN CANADA, WA, OR, ID, MT, WY, 
CA, NV, UT, CO, AZ, NM, AK, HI
Nancy BATEMAN
Tél : +1 (310) 676 7056
Fax : +1 (310) 676 7086
nancy@jas-technicalmedia.com

EASTERN CANADA, ME, NH, MA, RI, CT
Terry McCOY
Tél : +1 (609) 466 6900
Fax : +1 (609) 466 6910
tmccoy@tullamorecommunications.com

NY, PA, NJ, DE, MD, DC, WV, VA, NC, SC, GA, 
FL
Jerry CONFALONE
Tél : +1 (914) 813 2554
Fax : +1 (914) 813 2554
jerry@jas-technicalmedia.com

ND, SD, NE, KS, OK TX, MN, WI, MI, IA, IL, IN, 
OH, KY, MO, KS, LA, AR, MS, AL
Steven WIRTH
Tél : +1 (732) 780 5248
Fax : +1 (732) 414 11797
steve@jas-technicalmedia.com

Asie / Asia
CORÉE / KOREA
Young J. BAEK
Tél : +82 (2) 2273 4819
Fax : +82 (2) 2273 4866
ybaek@reedbusiness.fr

HONG KONG ET CHINE / 
HONG KONG & CHINA
Mark MAK
Tél : +852 (2) 891 71 17
Fax : +852 (2) 893 21 01
mmak@reedbusiness.fr

SINGAPOUR, THAILANDE & MALAISIE / 
SINGAPORE, THAILAND & MALAYSIA
Wendy TAN
Tél : +65 6780 5115
Fax : +65 6787 5550
wendy.tan@rbi-asia.com

JAPON / JAPAN
Itsuko KUROKAWA
Tél : +81 (3) 3260 7871
Fax : +81 (3) 3260 7833
kurokawa@incom.co.jp

TAIWAN / TAIWAN
Janet YANG
Tél : +886 (2) 266 660 85
Fax : +886 (2) 266 689 95
dannyyang@kbronet.com.tw
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